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Як крадуть та в золоті живуть постачальники Міноборони

Золотий вагон, піщаний кар’єр та лакшері вечірки: за що постачальник Міноборони
давав ДБР хабар у $500 тисяч.

Працівники ДБР затримали львівського бізнесмена, одного з найбільших
постачальників Міністерства оборони, який пропонував хабар у 500 тисяч доларів
США одному із керівників Головного слідчого управління Бюро за сприяння у
поверненні майна, вилученого у підконтрольних йому компаній під час
розслідування.

За даними джерела УП, йдеться про Ігоря Гринкевича. Його ж обличчя правоохоронці
засвітили через анонімні телеграм-канали.

Як сказано в повідомленні ДБР, кілька місяців тому Бюро відкрило кримінальне
провадження за фактом оборудок із закупівлями одягу та білизни для ЗСУ. Компанії
львівського бізнесмена виграли 23 тендери на постачання Міноборони одягу на
понад 1,5 млрд грн.

Під час слідства було встановлено, що до виконання оборонних замовлень були
залучені підконтрольні бізнесмену підприємства, які раніше займались будівництвом
та не мали належних виробничих, складських та інших потужностей для
виготовлення та зберігання речового майна для потреб МОУ.

Це призвело до збитків бюджету за попередніми оцінками на 1,2 млрд грн та
відповідно зриву постачання.

Судячи з усього, йдеться про той самий факт, який вже описаний у звіті Рахункової
палати. Якраз 2 місяці тому.

Півтора мільярда прострочки на куртках, і це лише початок

Вперше компанії Гринкевича потрапили в поле уваги автора 2 місяці тому, завдяки
звіту Рахункової палати. В ньому вказувалось, що три компанії, пов’язані так чи
інакше з цим бізнесменом, не виконали тендерів десь на 1,5 млрд грн.

Так, ТОВ "Будівельний Альянс Монтажпроект", у якого зареєстрований перелік видів
діяльності звісно не передбачає спеціалізацію щодо виробництва (пошиття) речового
майна, не дотримав терміну постачання по 5 договорах на 425 087,28 тис. грн. Через
них військові не отримали вчасно байові сорочки, штани утеплені, костюм літній
польовий.

Ця компанія належить сину затриманого ДБР - Роману Гринкевичу, який отримав
відзнаку від Володимира Зеленського як волонтер.

Аналогічно, зірвала угоди ТОВ "Будівельна Компанія Сітіград". Цією ТОВ не дотримано
терміну постачання речового майна (до 31.05.2023) на 493 495,78 тис. грн на
аналогічну групу товарів.

Вже поверхневий пошук у google показує, що ця компанія не тільки пов’язана з
попередньою, а вже працювала з МО. І вже тоді Міноборони мало з нею проблеми.

Наприкінці 2021 року Миколаївський центр журналістських розслідувань писав, що
"Сітіград" залучили як фірму-прокладку у будівництві штабу нового військового
містечка на полігоні "Широкий лан", який є найбільшим на півдні України.

Сам тендер на понад 44 млн грн виграло житомирське ТОВ "Будівельний альянс
монтажпроект". Однією з умов було незалучення до робіт жодних субпідрядних
організацій. Але це підприємство найняло "Сітіград", а воно своєю чергою – фірму з
Одеси "Економ енерджі інжиніринг", яка фактично виконала ці роботи, але так і не
отримала всієї оплати.

Третій постачальник МО з цієї ж родини, який невчасно поставив речове постачання і
був підсвічений Рахунковою палатою – це ТОВ "Трейд Лайнс Рітейл". Вона не
поставила вчасно речового забезпечення на 585 447,74 тис. грн.

ТОВ "Трейд Лайнс Рітейл" лише на торгах на Прозорро на ІІ півріччя 2023 року
отримала підряди на харчування армії на 1,3 мільярда гривень.

Компанія має 2 мільйони статутного фонду. Її очільником значиться Тимків
Володимир Іванович. Серед кінцевих бенефіціарів ще в травні значились Швед Ольга
Ігорівна, яка є 100 % бенефіціаром "ВТ Девелопмент", та Світлана Гринкевич. Це
донька та дружина затриманого Гринкевича.

До речі, ВТ Девелопмент" зайшла на ринок харчування армії у 2023 році. Її
контракти до квітня становили 1,7 мільярда. І компанія постачала харчування на
Одещину.

Крім того, на Світлану Гринкевич оформлено благодійний фонд Hope.UA.

Якщо ви підете на сторінку фонду, то ви там побачите багато красивих фото з
дітками і пакування подаркунків. А ще фото Гринкевича з головою Львівської ОДА
Козицьким.

Тим часом, якщо піти в реєстр судових рішень, там буде геть не така красива
картинка.

Земельні ділянки за рахунок одноразового посуду для армії

Виявляється, ще з початку 2023 вказана група компаній та її сателіти намагаються
зняти арешт зі свого майна. Але вже у провадженні Нацполу. Із судової ухвали
Печерського суду можна дізнатись більше подробиць цієї справи. Виявляється,
провадження триває з червня 2022 року.

В ньому ідеться про схему по шахрайському заволодінню бюджетними коштами в
особливо великих розмірах під час постачання товарів для військових потреб
Збройним силам України, із використанням компаній: ТОВ "Перспектива "місто Буд",
ТОВ "Будівельний альянс монтажпроект", ТОВ "Трейд Лайнс Рітейл", ТОВ "Будівельна
Компанія Сітіград".

Під час досудового розслідування встановлено, що службові особи ТОВ
"ПЕРСПЕКТИВА "МІСТО БУД", уклали договори з Міністерством оборони України на
поставку товарів для потреб Збройних сил України, а саме: бронежилети,
бронешоломи та одноразовий посуд на загальну суму більш ніж 500 млн грн.

На виконання цих договорів, товариством 11.05.2022 отримано 17,96 млн грн. (за
одноразовий посуд для ЗСУ) та 09.06.2022 - 490,17 млн грн. (попередня оплата за
речове майно для ЗСУ - бронежилети та бронешоломи). Зазначені кошти переказані
Державною казначейською службою України на розрахунковий рахунок товариства.

10 червня товариством "Перспектива "місто Буд" переказано на свої ж розрахункові
рахунки грошові кошти в розмірі 220 млн грн та 150 млн грн.

Після чого 63,8 млн грн були переведені ТОВ "Будівельна Компанія Сітіград" за
будівельні матеріали.

78,88 млн грн були цією ж компанією переказані за будівельні матеріали ТОВ
"Будівельний альянс Монтажпроект". 0,3 млн грн, на думку слідчого пішли на
розрахунковий рахунок ТОВ "Трейд Лайнс Рітейл". Ще частина грошей пішли по
приватних рахунках фігурантів провадження.

Крім того, 35,10 млн грн було переказано ТОВ "СВІСС КРОНО" за купівлю земельної
ділянки та 78,8 – за купівлю будівлі поруч. Доступ до даних по ділянці наразі
заблоковано постановою Печерського суду.

Цікаво, що провадження щодо цього ж контракту є в СБУ. І там в ухвалі суду фігурує
кількість шоломів та бронежилетів. І вона якимсь чином дивовижно збігається з
кількістю волонтерської допомоги від фонду Гринкевичів. З сайту якого чомусь
зникла новина про це.

Слідчий вказує, що у липні 2022 року ТОВ "Перспектива "Місто Буд" (код ЄДРПОУ
41654425) переказано іншим підприємствам грошові кошти в розмірі близько 90
млн грн з призначенням платежу "за будівельні матеріали та механізми".

Крім того, є можливі факти завищення вартості на суму близько 4,56 млн грн, під час
закупівлі одноразового посуду для ЗСУ ТОВ "Перспектива "Місто Буд" за рахунок
коштів Міністерства оборони України.

Слідчі підозоювали, що в подальшому гроші були виведені в готівку і тому
просили спершу про обшуки, а потім і арешт майна. Втім рішенням одіозного судді
Сергія Вовка арешт з майна компаній Гринкевичів був знятий.

Крім того, в реєстрі можна знайти ще одну ухвалу за позовом Міноборони, де воно
просить стягнути з ТОВ "Будівельний Альянс Монтажпроект" 80 мільйонів за
невиконані будівельні роботи в одній з військових частин.

Це вже не кажучи про інші виграні будівництва, скандалів навколо яких вистачило на
цілу статтю. Наприклад, молодий Гринкевич, який балотувався від "Слуг", отримав
відзнаку від голови ОДА за реконструкцію музею. А потім виявилось, що в
приміщенні неможливо підняти температуру. Але музей для мамонтів – нащо їм вже
те тепло…

Дилема Міноборони та ідеальне ІПСО

З цієї історії можна наразі говорити про велику дилему Міноборони – чи укладати
надалі договори з подібними компаніями. Власне кажучи, наявність просто
провадження не є достатньою підставою – такого конкуренти і опоненти можуть
понаписувати швидко. Але прострочка постачання на рік, здається, все ж достатня
підстава, щоб не підписувати угоду з таким постачальником. Щоб потім міністр
фінансів не питав, куди зникають гроші з бюджету.

Є ще одна засторога з цього кейсу. Оскільки у провадженні також фігурує і
благодійний фонд Гринкевичів, який займався проєктами відбудови.

В ЗМІ повідомлялось, що делегація фонду відвідала Люблін, Братиславу, Відень, Брно
та Прагу, де зустрілася з представниками українських посольств, місцевої влади та
організацій, які надають гуманітарну допомогу українцям. Вони всюди
презентували проєкт соціального житла для вимушених переселенців Sich – житлові
комплекси малоповерхової забудови з усією необхідною інфраструктурою та
робочими місцями.

Прекрасна буде історія, якщо виявиться, що європейцям привели фігурантів
кримінального провадження державні мужі. Бо крім фото з Козицьким у Гринкевича
ще є фото з очільником Мінцифри Михайлом Федоровим.

Та і взагалі спосіб життя молодих Гринкевичів створює ідеальне ІПСО для росіян, щоб
дискредитувати нас в Європі та сварити між собою.

"Взимку 2023 року Світлана Гринкевич разом з донькою стає співвласницею
піщаного кар’єру в передмісті Львова. Кожній відходить по третині ПАТ
"Кар’єроуправління" в с. Зелів, що володіє чинним дозволом Львівської ОДА на
добування піску на території в десятки гектарів. Враховуючи, що за аналогічний
спецдозвіл на площу в 5 гектарів на нещодавньому аукціоні сплатили 20 млн грн,
придбаний Гринкевичами в рази більший кар’єр обійдеться в десятки мільйонів
гривень", - йдеться в розслідуванні щодо родини.

У березні 2023 року Світлана Гринкевич купує мотельний комплекс "Катерина",
зведений на об’їзній трасі поблизу стадіону "Арена-Львів".

Також автори розслідування вказують, що родина обросла елітною нерухомістю в
Києві та Козині.

27 серпня в другий рік повномаштабного вторгнення Ольга Гринкевич запостила себе
в золотому вагоні Укрзалізниці, яким возять VIP-гостей. Потім схаменулась і потерла
допис, але фото лишились в публікаціюї TabloID. Також Гринкевич викладала класичні
інстаграмні фото з дня народження та відпочинку на Сардинії.

Журналіст Євген Плінський з’ясував, що син затриманого Роман Гринкевич засвітився
в розслідуванні Михайла Ткача про "Втомлених війною відвідувачів столичного клубу
Boho". На своїй новій автівці BMW вартістю близько 150 000$.

Крім того, Плінський пише, що у Романа Гринкевича є наречена Соня Морозюк.

Нещодавно рекламу її виставки "Мазня" можна було побачити на ТРЦ Гулівер. Свою
картину 20-річна художниця теж подарувала президенту. Крім того, дівчина має
колаборацію з Русланом Багінським та компанією-виробником сумок.

У цей час компанії родини не поставили Міноборони товарів на сотні мільйонів
доларів.

Тетяна Ніколаєнко, опубліковано у виданні Цензор. НЕТ
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Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
побудувала бізнес-імперію на базі
держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
Вишневе пішло під воду через
потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
вивезення 3 тисяч тонн зерна за
підробленими документами

Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС

Масовані обстріли Херсонщини: в
обласній прокуратурі заявили про
загиблого та 11 поранених за добу

Зеленський зустрівся з керівниками
громад Київщини та Чернігівщини:
обговорили фортифікації та ППО на
півночі 

У Харкові зафіксовано влучання
внаслідок обстрілу в
Холодногорському районі міста 

Генштаб ЗСУ повідомив про удари
по складах і пунктах управління
російських військ

Російські окупанти атакували
Комишуваху на Запоріжжі: є
загиблий та поранений

Київ та область засипає градом:
синоптики оголосили жовтий рівень
небезпеки через шквали та грозу 

НАТО розгорнуло штаб у
лондонському метро для
відпрацювання ударів углиб РФ у
разі нападу на Балтію 

Вишиванка Zimmermann та лофери
Loro Piana: директорка ЖЕКу
Оболонського району Сагайдак
вразила преміум-образом за 26
тисяч гривень 

Рютте анонсував участь Зеленського
у липневому саміті НАТО в Анкарі, —
Politico 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/675714-nyt_sravnila_novogodnie_rechi_zelenskogo_i_putina_i_ukazala_na_opasnuju_samouverennostj_diktatora
https://antikor.info/articles/675716-v_kieve_aktivisty_vmeste_s_kommunaljshchikami_ustroili_uborku_u_povrehdennoj_oblomkami_rakety_mnogoetahki
https://antikor.info/ru/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony%20%D0%AF%D0%BA%20%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B2%20%D0%B7%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D1%96%20%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D1%83%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8%20%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/ru/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony
https://nikcenter.org/newsItem/65045
https://censor.net/ua/r3424244
https://censor.net/ru/r3424244
https://opendatabot.ua/c/44681121
https://reyestr.court.gov.ua/Review/105708781#
https://reyestr.court.gov.ua/Review/105708781#
https://reyestr.court.gov.ua/Review/111128157
https://reyestr.court.gov.ua/Review/106414035
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115893708
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115893708
https://kavun.city/articles/318434/vid-harchuvannya-zsu-do-vidbudovi-zhitomirschini-yak-zbagachuyutsya-na-derzhzamovlennyah-pid-chas-vijni?fbclid=IwAR0u0uyvz5avGepbdS4mIKw2zut9oTP4wEFlBCsXXQMq8D4EjKkZJB69cak_aem_Af1Z5l258cLB2Ec8jCgiO-1hFEOXjn21jZgaJtkzI3KjseudIfS-TQ-amKkBzyuYPzo
https://kavun.city/articles/318434/vid-harchuvannya-zsu-do-vidbudovi-zhitomirschini-yak-zbagachuyutsya-na-derzhzamovlennyah-pid-chas-vijni?fbclid=IwAR0u0uyvz5avGepbdS4mIKw2zut9oTP4wEFlBCsXXQMq8D4EjKkZJB69cak_aem_Af1Z5l258cLB2Ec8jCgiO-1hFEOXjn21jZgaJtkzI3KjseudIfS-TQ-amKkBzyuYPzo
https://zaxid.net/news/
https://smida.gov.ua/db/feed/showform/vlasn_tpr/87785
https://varianty.lviv.ua/50057-yavorivska-firma-ponovyla-pravo-orendy-chastyny-karieru-v-yasnyskakh
https://prozorro.sale/auction/SUE001-UA-20230223-49035/
https://kavun.city/articles/318434/vid-harchuvannya-zsu-do-vidbudovi-zhitomirschini-yak-zbagachuyutsya-na-derzhzamovlennyah-pid-chas-vijni?fbclid=IwAR0u0uyvz5avGepbdS4mIKw2zut9oTP4wEFlBCsXXQMq8D4EjKkZJB69cak_aem_Af1Z5l258cLB2Ec8jCgiO-1hFEOXjn21jZgaJtkzI3KjseudIfS-TQ-amKkBzyuYPzo
https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=8672171&
https://censor.net/ua/resonance/3464739/zolotyyi_vagon_pischanyyi_karyer_ta_laksheri_vechirky_za_scho_postachalnyk_minoborony_davav_dbr_habar
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D0%B3%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%BA%D0%B0%D1%87_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B8%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8E%D0%BA_%D0%A1%D0%BE%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%95%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B8%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9F%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4_%D0%91%D1%83%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A2_%D0%94%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B2%D0%B5%D0%B4_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4_%D0%9B%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D1%81_%D0%A0%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A2%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4_%D0%9B%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D1%81_%D0%A0%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F_%D0%A1%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%93%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F_%D0%A1%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%A0%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%91%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D1%81_%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D1%81_%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%98%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%91%D0%A0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840131-v_elisejskom_dvortse_proshli_obyski_po_delu_o_mahinatsijah_na_millionnyh_gosudarstvennyh_pohoronah
https://antikor.info/articles/840131-v_elisejskom_dvortse_proshli_obyski_po_delu_o_mahinatsijah_na_millionnyh_gosudarstvennyh_pohoronah
https://antikor.info/articles/840131-v_elisejskom_dvortse_proshli_obyski_po_delu_o_mahinatsijah_na_millionnyh_gosudarstvennyh_pohoronah
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840128-v_sumskoj_oblasti_dron_atakoval_kombajn__ova
https://antikor.info/articles/840128-v_sumskoj_oblasti_dron_atakoval_kombajn__ova
https://antikor.info/articles/840127-ukraina_i_rossija_obsuhdajut_prodolhenie_masshtabnogo_obmena_plennymi__andrej_sov
https://antikor.info/articles/840127-ukraina_i_rossija_obsuhdajut_prodolhenie_masshtabnogo_obmena_plennymi__andrej_sov
https://antikor.info/articles/840127-ukraina_i_rossija_obsuhdajut_prodolhenie_masshtabnogo_obmena_plennymi__andrej_sov
https://antikor.info/articles/840126-genshtab_vsu_oproverg_udar_po_obshchehitiju_v_starobeljske_tseljju_byl_shtab_podrazdelenija_bpla_rubikon
https://antikor.info/articles/840126-genshtab_vsu_oproverg_udar_po_obshchehitiju_v_starobeljske_tseljju_byl_shtab_podrazdelenija_bpla_rubikon
https://antikor.info/articles/840126-genshtab_vsu_oproverg_udar_po_obshchehitiju_v_starobeljske_tseljju_byl_shtab_podrazdelenija_bpla_rubikon
https://antikor.info/articles/840125-pornoskandal_v_natspolitsii_top-chinovniki_treh_oblastej_vyshli_iz_sizo_pod_zalog
https://antikor.info/articles/840125-pornoskandal_v_natspolitsii_top-chinovniki_treh_oblastej_vyshli_iz_sizo_pod_zalog
https://antikor.info/articles/840125-pornoskandal_v_natspolitsii_top-chinovniki_treh_oblastej_vyshli_iz_sizo_pod_zalog
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840123-avtomobili_bukvaljno_plyvut_gorod_vishnevoe_ushel_pod_vodu_iz-za_moshchnogo_livnja
https://antikor.info/articles/840123-avtomobili_bukvaljno_plyvut_gorod_vishnevoe_ushel_pod_vodu_iz-za_moshchnogo_livnja
https://antikor.info/articles/840123-avtomobili_bukvaljno_plyvut_gorod_vishnevoe_ushel_pod_vodu_iz-za_moshchnogo_livnja
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840120-massirovannye_obstrely_hersonskoj_oblasti__v_oblastnoj_prokurature_zajavili_o_pogibshem_i_11_ranenyh_za_sutki
https://antikor.info/articles/840120-massirovannye_obstrely_hersonskoj_oblasti__v_oblastnoj_prokurature_zajavili_o_pogibshem_i_11_ranenyh_za_sutki
https://antikor.info/articles/840120-massirovannye_obstrely_hersonskoj_oblasti__v_oblastnoj_prokurature_zajavili_o_pogibshem_i_11_ranenyh_za_sutki
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840118-v_harjkove_zafiksirovano_popadanie_v_rezuljtate_obstrela_v_holodnogorskom_rajone_goroda
https://antikor.info/articles/840118-v_harjkove_zafiksirovano_popadanie_v_rezuljtate_obstrela_v_holodnogorskom_rajone_goroda
https://antikor.info/articles/840118-v_harjkove_zafiksirovano_popadanie_v_rezuljtate_obstrela_v_holodnogorskom_rajone_goroda
https://antikor.info/articles/840117-genshtab_vsu_soobshchil_ob_udarah_po_skladam_i_punktam_upravlenija_rossijskih_vojsk
https://antikor.info/articles/840117-genshtab_vsu_soobshchil_ob_udarah_po_skladam_i_punktam_upravlenija_rossijskih_vojsk
https://antikor.info/articles/840117-genshtab_vsu_soobshchil_ob_udarah_po_skladam_i_punktam_upravlenija_rossijskih_vojsk
https://antikor.info/articles/840116-rossijskie_okkupanty_atakovali_kamyshevahu_v_zaporohje_estj_pogibshij_i_ranenyj
https://antikor.info/articles/840116-rossijskie_okkupanty_atakovali_kamyshevahu_v_zaporohje_estj_pogibshij_i_ranenyj
https://antikor.info/articles/840116-rossijskie_okkupanty_atakovali_kamyshevahu_v_zaporohje_estj_pogibshij_i_ranenyj
https://antikor.info/articles/840115-kiev_i_oblastj_zasypaet_gradom_sinoptiki_objjavili_heltyj_urovenj_opasnosti_iz-za_shkvalov_i_grozy
https://antikor.info/articles/840115-kiev_i_oblastj_zasypaet_gradom_sinoptiki_objjavili_heltyj_urovenj_opasnosti_iz-za_shkvalov_i_grozy
https://antikor.info/articles/840115-kiev_i_oblastj_zasypaet_gradom_sinoptiki_objjavili_heltyj_urovenj_opasnosti_iz-za_shkvalov_i_grozy
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840113-vyshivanka_zimmermann_i_lofery_loro_piana_direktor_heka_obolonskogo_rajona_sagajdak_porazila_premium-obrazom_za_26_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/840113-vyshivanka_zimmermann_i_lofery_loro_piana_direktor_heka_obolonskogo_rajona_sagajdak_porazila_premium-obrazom_za_26_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/840113-vyshivanka_zimmermann_i_lofery_loro_piana_direktor_heka_obolonskogo_rajona_sagajdak_porazila_premium-obrazom_za_26_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/840113-vyshivanka_zimmermann_i_lofery_loro_piana_direktor_heka_obolonskogo_rajona_sagajdak_porazila_premium-obrazom_za_26_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/840113-vyshivanka_zimmermann_i_lofery_loro_piana_direktor_heka_obolonskogo_rajona_sagajdak_porazila_premium-obrazom_za_26_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/840112-rjutte_anonsiroval_uchastie_zelenskogo_v_ijuljskom_sammite_nato_v_ankare__politico
https://antikor.info/articles/840112-rjutte_anonsiroval_uchastie_zelenskogo_v_ijuljskom_sammite_nato_v_ankare__politico
https://antikor.info/articles/840112-rjutte_anonsiroval_uchastie_zelenskogo_v_ijuljskom_sammite_nato_v_ankare__politico
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/675715-kak_vorujut_i_v_zolote_hivut_postavshchiki_minoborony?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

